

## JEGYZŐKÖNYV

Készült Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2018. február 28-án 16.00 órakor a Polgármesteri Hivatal Dísztermében megtartott soron következő nyílt testületi üléséről.

Jelen vannak: Jobb Gyula polgármester  
Fejes Balázs alpolgármester  
Dr. Árva Helga jegyző  
Deák Ibolya, Holl Tamásné, dr. Menyhárt Ferenc, Oberrecht Tamás, Posch János  
képviselők

Lakosság részéről megjelent: 1 fő

Jobb Gyula polgármester

Köszönti a soron következő nyílt testületi ülés résztvevőit.

A polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület létszáma 7 fő, a képviselőtestület határozatképes. Felkéri a testület tagjait, hogy döntsenek a napirendi pontokról.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 17/2018 (II. 28.) KT. számú határozata Kulcs Községi Önkormányzat 2018.II.28. képviselőtestületi ülésének napirendi pontjairól**

Kulcs Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta és elfogadja az előterjesztésben meghatározott napirendi pontokat.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

Napirendi pontok:

1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelete
2. Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetetlenségi, Vagyonnyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozatának megtételéről
3. Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelme támogatás iránt
4. Adonyi Szociális Központ Szolgáltatástervezési koncepciójának tárgyalása
5. A polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3)

bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzbenei és természetbeni ellátások megállapításáról

6. Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámoló
7. A Kulcsi Polgármesteri Hivatal Adóhatóságának beszámolója a 2017. évi adóztatási tevékenységről
8. „Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása
9. „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlatkérés elbírálása
10. „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson” pályázat benyújtása
11. Együttműködési megállapodások felülvizsgálata
12. Vis maior pályázat benyújtása EBR 396374. igénylés azonosító számmal a Magyar Köztársasághoz a 9/2011. (II. 15.) Kormányrendelet alapján a Kulcs, Virághegy településrészen a kialakult belvizek elleni védekezési feladatok elvégzésére.

### ***1. Az Önkormányzat 2018. évi költségvetési rendelete***

#### **Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető**

A 2018. évi költségvetés-tervezetet többször tárgyalta már a képviselő testület. 2018. február 21-én közmeghallgatás keretében a község lakói is tájékoztatást kaphattak róla. A költségvetés átlátható, körültekintő, alapos. Véleménye szerint a beruházások pénzügyi tranzakciói miatt és az év közben bekövetkező változások miatt többször szükség lesz a módosítására. Javasolja, hogy minden hónapban a képviselő testület kapjon pénzügyi tervet és a terv egyeztetésre, szükség esetén módosításra kerüljön. Így átlátható lesz mindenki számára, hogy éppen milyen lesz a pénzügyi helyzetünk.

#### **Jobb Gyula polgármester**

Egyetért a képviselő úr véleményével.

#### **Deák Ibolya képviselő**

2018-ban nem kerül olyan pályázat benyújtásra, amelynek szüksége lesz önerő biztosítására? A költségvetésben erre van elkülönítve összeg?

#### **Fejes Balázs alpolgármester**

Van még most elérhető Leader helyi pályázat, melyre tervezünk támogatási kérelmet benyújtani, és önerőt igényel, melyet terveztünk, ez még előkészítési fázisban van, éppen ezért a költségvetésben különítettünk el a pályázati önerőre előirányzatot. A pályázatok benyújtásáról, forrásszükségleteiről időben tájékoztatást fognak adni a képviselőknek.

#### **Jobb Gyula polgármester**

A pályázati önerők biztosítva vannak, az elnyert pályázati támogatások közül is jó néhány elkülönített számlán van nyilvántartva, kezelve.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi rendeletet alkotja:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2018. (III. 01.) önkormányzati rendelete a 2018. évi költségvetésről (a rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv melléklete.)**

***2. Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonynyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozatának megtételéről***

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonynyilatkozati és Szociális Bizottság a benyújtott vagyonynyilatkozatokat felülvizsgálta, és megállapította, hogy Kulcs Községi Önkormányzat valamennyi képviselője a jogszabályban megállapított határidőn belül vagyonynyilatkozatát 2017. évben megtette.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 18/2018. (II.28. ) KT. számú határozata Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vagyonynyilatkozatának megtételéről**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonynyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolója az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozatának megtételéről” tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének Gazdasági, Pénzügyi, Összeférhetlenségi, Vagyonynyilatkozati és Szociális Bizottsága beszámolóját az önkormányzati képviselők vagyonynyilatkozatának megtételéről elfogadja.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testület valamennyi tagja a vagyonynyilatkozatát 2018. évben a jogszabályban megállapított határidőn belül megtette.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

### **3. Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelme támogatás iránt**

Jobb Gyula polgármester

Az elmúlt évekhez hasonlóan a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrsé idén is benyújtotta kérelmét működési támogatás biztosítása iránt. A kérelemben a fokozottabb rendőri jelenlét biztosítása érdekében a 2018. évre 400.000 Ft támogatást kérelmeznek, melyet a járőrök többlétszolgálatának finanszírozására használná fel az Adonyi Rendőrőrs. Az előző évi kérelem csak az elmúlt hónapban került kifizetésre, ezért a rendőrség nem tudott elszámolni. Ezért javaslom, hogy amennyiben a képviselő-testület a támogatás mellett dönt, a támogatás a 2017. évi támogatás elszámolása után kerüljön kifizetésre a 2018. évre vonatkozóan.

Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Véleménye szerint is az előző évi támogatással számoljanak el, és csak azután kerüljön sor az újabb támogatás átutalására. A gazdasági bizottság javasolja a működési támogatás megítélését.

Posch János képviselő

Véleménye szerint addig üzemanyag számlát fogadjon be tőlük az önkormányzat. Úgy látja, hogy nem veszi komolyan a Rendőrkapitányság a Kulcs község által nyújtott támogatásokat, a szerződéskötést.

Jobb Gyula polgármester

Nem javasolja az üzemanyag-számla befogadását, mert a két fél közti szerződés erre nem ad lehetőséget, a rendőrség maga dönti majd el, hogy milyen célra, személyi bérre vagy üzemanyagra, esetleg más célra fordítja az összeget.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 19/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a Fejér Megyei Rendőr-főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrsének kérelméről**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta „Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelme anyagi támogatás iránt” tárgyú előterjesztést, és az alábbiak szerint döntött:

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs kérelmét támogatja, és támogatásként 400.000,- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást határoz meg. A támogatás összege a Fejér Megyei Rendőr-Főkapitányság Dunaújvárosi Rendőrkapitányság Adony Rendőrőrs 2017. évi működésére biztosított támogatás elszámolását követően kerül átutalásra  
Támogatott részére.

A támogatás fedezete: Kulcs Községi Önkormányzat Egyéb működési célú pénzeszközátadás államháztartáson belül előirányzata.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Fejér Megyei Rendőr-főkapitánysággal történő Támogatási szerződés megkötésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Jobb Gyula polgármester

#### ***4. Adonyi Szociális Központ Szolgáltatástervezési koncepciójának tárgyalása***

##### **Jobb Gyula polgármester**

Az Adonyi Szociális Központ megküldte Önkormányzatunk részére a Szolgáltatástervezési Koncepcióját, majd annak módosított változatát is. Részletes tanulmányozás után is arra az álláspontra jutott, hogy a koncepció nem oldja meg a Kulcson évek óta fennálló és rendezetlen problémákat. Úgy döntött, hogy a támogatási összeg folyósítását felfüggeszti, amíg az elszámolásokat nem rakják rendbe. Az adatokat megvizsgálva nem érti, hogy Szabadegyházán 33 fő ellátandóra 3 fő dolgozó, míg Kulcson 17 fő ellátandóra is 3 fő dolgozó jut. A normatívával nem tudnak elszámolni, a három alkalmazottal szemben csak 0.8 főt tudnak leigazolni az okiratok alapján. Véleménye szerint szakmai hiányosságok tapasztalhatók. A kimutatások alapján súlyos problémák vannak.

##### **Holl Tamásné képviselő**

Részletesen átanulmányozta mindkét koncepciót. A módosítottban az előző megküldött anyaghoz képest kikerült több olyan adat, táblázat, amely fontos az értelmezéshez, a kapacitás kiszámításához. Az intézményvezető szerint leterheltek az emberei, holott már az ebédet is a szolgáltató viszi ki a gondozottaknak. Nem érti, hogy miért nem tudnak több igénybejelentőt fogadni, hiszen kapacitásuk lenne rá. A helyettesítéssel is problémák vannak. A Adonyi Szociális Intézményfenntartó Társulásnak lenne kötelessége a helyettesítés megoldása, biztosítása.

##### **Deák Ibolya képviselő**

Háttérbe vannak szorulva a kulcsi ellátottak. A többi községben sokkal több ellátott jut egy gondozóra, mégis úgy tűnik, hogy csak Kulcson van ezzel probléma.

##### **Jobb Gyula polgármester**

Részletes beszámolót kell kérni a családgondozótól, házi segítségnyújtóktól. Írják le, hogy egy nap alatt milyen tevékenységet végeznek, mit csinálnak.

##### **Dr. Menyhárt Ferenc biz.vezető**

Az elmúlt héten volt a hivatalban egy, az Adonyi Szociális Központ által kezdeményezett ülés, de nagy meglepetésére külsősként, szinte vendégként viselkedtek. Azt tapasztalta, hogy konkrét kérdésekre nem tudtak választ adni, szinte nem tudták, hogy mi van a faluban. Működéstechnikailag sincs rendben sem a szociális, sem a családgondozás. Egyetért a

támogatás felfüggesztésével addig, amíg nem teszik rendbe a dolgokat, nem számolnak be részletesen az elvégzett tevékenységükről.

Posch János képviselő

Már többször volt probléma a szociális központ munkatársaival. Nem tudták régen sem adminisztrálni a tevékenységüket, sajnos az ellenőrzés során ez kiderült és komoly pénzüsszegeket kellett visszafizetni már akkor is. Most megint az látszik, hogy háromszoros a dolgozók aránya az elvégzett munkához képest. A vezetővel is gond van, nemcsak a dolgozókkal.

Többen egyetértésüket fejezték ki.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 20/2018. (II. 28.) KT. számú határozata az Adonyi Szociális Központ Szolgáltatástervezési koncepciójának elfogadásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Adonyi Szociális Központ Szolgáltatástervezési koncepcióját megismerte, és felkéri a polgármestert, hogy a testület által megfogalmazott kérdéseket és véleményeket az Adonyi Szociális Központ részére küldje meg.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: 2018. március 15.

- 5. A polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzübeni és természetbeni ellátások megállapításáról*

Jobb Gyula polgármester

A rendeletnek eleget téve nyújtja be beszámolóját a 2018. január hónapban elbírált települési támogatásokról.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 21/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a polgármester által nyújtott szociális pénzübeni és természetbeni ellátások megállapításáról szóló beszámolórol**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „polgármester beszámolója Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális ellátásokról szóló, 4/2015. (II. 27.) Önkormányzati rendelete 4. § (3) bekezdése alapján a polgármester részére átruházott hatáskörben nyújtott szociális pénzbeni és természetbeni ellátások megállapításáról” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a polgármester beszámolóját elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

#### ***6. Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámoló***

Dr. Menyhárt Ferenc biz.vezető

A Gazdasági Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot. Sajnálattal közli, hogy az ügyelet hamarosan átkerül Adony Városba. A labor működését támogatni kell, mert arra a lakosságnak szüksége van, és a kimutatás alapján a legtöbbet a kulcsiak keresik fel.

Holl Tamásné képviselő

Az ügyelet átkerülésének nem örül. Eddig kb. 50 eFt-ot kellett fizetni az önkormányzatnak a labor működésének támogatására havonta, ezt ezután is biztosítja a testület. Az a lakosság javát szolgálja, hogy helyben tudja elintézni a labor-vizsgálatokat.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 22/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámolóról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Kulcsi Kistérségi Egészségügyi Központ 2017. évi működéséről szóló beszámolóról” szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Napfény 2001. Nonprofit Kft. beszámolóját elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

#### ***7. A Kulcsi Polgármesteri Hivatal Adóhatóságának beszámolója a 2017. évi adóztatási tevékenységről***

Dr. Menyhárt Ferenc biz.vezető

Véleménye szerint szakmaibb, korrektebb, pontosabb lett az adóhatóság tevékenysége a hivatalban. A behajtás gyorsabb, alaposabb lett. Humánus intézkedések is történtek, pld.

részletfizetési lehetőséget kaptak azok, akik erre kérvényt nyújtanak be. Megköszöni a munkatársak eddig elvégzett munkáját.

#### Jobb Gyula polgármester

A közteherviselés mindenki számára kötelező. A hajlandóság az adók befizetésére pozitív irányba tolódott el.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a Kulcsi Polgármesteri Hivatal Adóhatóságának a 2017. évi adóztatási tevékenységéről szóló beszámolójáról**

\_Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „A Kulcsi Polgármesteri Hivatal Adóhatóságának beszámolója a 2016. évi adóztatási tevékenységről ” szóló előterjesztést, és úgy döntött, hogy a Kulcsi Polgármesteri Hivatal Adóhatóságának a 2017. évi adóztatási tevékenységről szóló beszámolóját elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

#### **8. „Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítása**

#### Jobb Gyula polgármester

Ismerteti a közbeszerzési eljárás anyagát. A beruházás összege 44 mFt. Szeretné, ha az összeg nem kerülne módosításra. Bízik benne, hogy az árajánlatok a meghatározott összegen belül kerülnek benyújtásra.

#### Deák Ibolya képviselő

A csatornázáshoz lehet igazítani a gyalogjárda építését? Nem ütközik a kettő?

#### Jobb Gyula polgármester

Sajnos nem lehetett hozzáigazítani. A járdaépítés határideje ebben az évben lejár. A csatorna beruházás kivitelezői majd garanciális munkában fogják helyreállítani a járdát, ha az a csatorna építése során megsérül. Véleménye szerint a járda alatti terület átfűrésével is meg lehet oldani a csatornázást, nem szükséges az új járda átvágása. Fontos, hogy nehéz gépek ne menjenek rá és ne törjék össze a lapokat. A parkolás megoldása is az egyik fontos feladat lesz. Most is megállnak az autók a Kossuth Lajos utcában. Ráállnak a járdára, azokban kárt okoznak. Ha az új járda megépül, ez anyagi kárt is jelent.

#### Dr. Árva Helga jegyző



A parkolási problémák megoldása önkormányzati rendeletben szabályozható. A csatorna beruházás elkezdődése után amúgy is nehézkes lesz a parkolás, nagyon kevés lesz majd a település kapacitása a parkoló járművek részére.

#### Posch János képviselő

Parkolási probléma tapasztalható az Ifjúság utcában is. Az autótulajdonosok nem állnak be a saját udvarukra, hanem az utcán hagyják a járműveiket. Az óvodánál katasztrofális a parkolási rend. Véleménye szerint rendőri intézkedést kell kérni a szabálytalan gépkocsivezetőkre. Egy-két bírságolás után meggondolják, hogy hova parkoljanak.

#### Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

Véleménye szerint az egész község területére kiterjedő komplett parkolási rendet kell kialakítani, teremteni a polgárőrök segítségével. A KRESZ mindenkire kötelező most is, mindenki tudja, mikor és hol áll rossz helyen. Sokszor jár Budapesten, ott is van óvoda, iskola, és ott sincs ezek az intézmények előtt annyi parkoló, ahány szülő oda hordja a gyermekét. Ha van hely, odaparkol, ha nincs, messzebb kell megállnia, de ott tartanak a rendőrtől és a közterület felügyelőtől, ott nincs ez a rendetlenség.

#### Oberrecht Tamás képviselő

A szigorított intézkedések bevezetése előtt, át kell gondolni, hogy hol lehessen és hol ne lehessen parkolni. Az egész község területére egyforma szigorítást nem lehet bevezetni. Mindenki tartsa be a KRESZ parkolási szabályait és nem lesz gond.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

### **Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 24/2018. (II.28.) KT. számú határozata „Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindításáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Kulcs, Kossuth Lajos utcai gyalogjárda felújítása” tárgyú közbeszerzési eljárás megindítására vonatkozó javaslatot és az alábbi határozatot hozta:

A Képviselő-testület:

- 1.) Az előterjesztésben foglaltakat elfogadja.
- 2.) Az eljárást megindító (ajánlattételi) felhívást és (ajánlatkérési) közbeszerzési dokumentumot az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja. A beruházás megvalósításához szükséges fedezetet a pályázati támogatást figyelembe véve, Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésében az Ingatlanok felújítása előirányzat terhére, a felújítás becsült értékére tekintettel **nettó 34.502.983 Ft + 9.315.805 Ft ÁFA, bruttó: 43.818.789 Ft** összegben biztosítja.
- 3.) Elrendeli az eljárást megindító felhívás megküldését az alábbi szervezetek részére:

- Kijató Kft. 2421. Nagyvenyim, Erdő sor 27.  
- Sycons Kft. 24651., tárnok, Ötház puszta 1. A épület

- AM Projekt Kft. 2459. Rácalmás, Martinász u. 35.
- C2 AXIS Kft. 2428. Kisapostag, Kossuth L. u. 5.
- CUKÉP Kft. 2424. Előszállás, Árpád u. 105.

4.) Az eljárás lefolytatásával Dr. Vágner Elza ügyvédet bízta meg. Az eljárás lebonyolításáért fizetendő vállalkozói díj összege: Bruttó 400.000 Ft, melynek fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének Dologi kiadások előirányzata.

5.) Az eljárás lefolytatása alatt a Bíráló Bizottság tagjainak az alábbi személyeket bízta meg:

- a) Dr. Vágner Elza ügyvéd – jogi, közbeszerzési szakértő
- b) Dr. Árva Helga jegyző – jogi szakértő
- c) Palóczy Tímea – pénzügyi szakértő
- d) Puskás Zsolt – műszaki szakértő

Határidő: folyamatos  
Felelős: Jobb Gyula polgármester

### ***9. „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlatkérés elbírálása***

#### **Jobb Gyula polgármester**

Kulcs Községi Önkormányzat 2018. február 19-én megküldte ajánlattételi felhívását, melyre a felhívott vállalkozásoktól 3 ajánlat érkezett. Az ajánlatok bírálata megtörtént, az ajánlattevők mindegyike megfelelt az előírt követelményeknek, ezért javaslom, hogy a legkedvezőbb díjat megajánló ajánlattevőt válassza ki a Képviselő-testület nyertes ajánlattevőnek.

#### **Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető**

A közmeghallgatáson kritikai észrevétel hangzott el, hogy a vezetés ne a műfüves focipálya építését valósítsa meg, inkább az utakat állítsa helyre. Részben igaza volt a felszólalónak, de fontos a magas színvonalú szabadidő eltöltése is az itt lakóknak, az üdültulajdonosoknak, a gyerekeknek. A koncepció elkészült, a komplett szabadidő központ kis része lesz a műfüves focipálya. Ha kiírnak kisebb pályázatokat sport célra, akkor azok már az egészhez fognak igazodni. A terveken látszik, hogy futópálya, rendezvényterület, futball pálya, gördeszka pálya, street-work-out, játszóhely, tenisz pálya kerül majd kialakításra. Ha egyszer elkészül, akkor Kulcs színvonalas szabadidő központtal fog rendelkezni. Javasolja, hogy egy komplett koncepciót fogadjon el a testület a szabadidő központról.

#### **Fejes Balázs alpolgármester**

A műfüves pálya átadási határideje tervezetten április 27. Az átadás szervesen illeszkedik a Falunap eseményeihez. Egyetért az ajánlat elfogadásával is, és kéri, hogy a Spottelep Koncepciótervének kiegészítő vázrajzát is vitassa meg, és fogadja el a Testület, tekintettel arra,

hogy ez terv az alapja a hosszútávú sportfejlesztési koncepciójának az Önkormányzatnak, melyhez már igazodik a műfüves sportpálya is.

Oberrecht Tamás képviselő

A legkedvezőbb árajánlatot benyújtó vállalkozó referenciáiról tud valaki mondani valamit?

Fejes Balázs alpolgármester

Olyan kivitelezőket kerestünk kizárólag, akik kifejezetten sportpályákat terveznek, építenek, és van bőven már referenciájuk e tárgyban. Az ár volt a meghatározó, és hogy beleférjen a tervezett előirányzatba a beruházás költsége, de a legjobb árajánlatot benyújtó vállalkozó rendelkezik a legtöbb ismert, színvonalas referencia munkával is. A fejlesztési koncepcióhoz került kialakításra a műfüves pálya. A KSE is az utóbbi években TAO pályázat keretében megvalósított beruházásai, és a jövőbeni fejlesztési elképzeléseiknek is szervesen illeszkedniük kell a komplett sport koncepciók tervekhez is.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 25/2018 (II. 28.) KT. számú határozata a „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlat elbírálásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a „Multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása” tárgyú ajánlatkérés elbírálása tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy a multifunkcionális műfüves sportpálya kialakítása tárgyú munkálatok elvégzésével a Bankó Kft-t (3530. Miskolc, Kont u. 9.) bízta meg.

A kivitelezés vállalkozói díja: 19.246.728 Ft + ÁFA, melynek fedezete Kulcs Községi Önkormányzat 2018. évi költségvetésének Egyéb építmény létesítése előirányzata.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az ajánlattételi felhíváshoz csatolt Vállalkozási szerződés-tervezetet a Bankó Kft-vel kösse meg.

Felelős: Jobb Gyula polgármester

Határidő: azonnal

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 26/2018 (II. 28.) KT. számú határozata a BorókArt Tájépítész Műterem által készített koncepció elfogadásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte, és elfogadja a BorókArt Tájépítész Műterem által készített, a Kulcsi Sporttelep kialakítására készült vázrajzát és a műfüves pálya kitűzési rajzát.

Határidő: azonnal  
Felelős: Jobb Gyula polgármester

**10. „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson”  
pályázat benyújtása**

Jobb Gyula polgármester

A Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány pályázati felhívást írt ki az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására, új emlékművek felállítására, melyen Önkormányzatunk indulni kíván. Az Önkormányzat adott fejlesztési projektjében a Büszkeségpont elnevezésű ingatlanán új emlékmű állítására kerül sor az I. Világháborús hősnő, Kamenyitzky Etelka tiszteletére, aki az első világháború legborzalmasabb harcterein teljesített szolgálatot, az első jegyzett hadi riporter nő, író és szerkesztő, talpig magyar érzelmű asszony volt, aki Kulcson 1958-ban hunyt el. Az adott projekt indokoltságát az adja, hogy az Önkormányzat területén ez idáig az I. Világháború történelmi emlékeit őrző emlékmű, emlékhely nem került létesítésre, továbbá Kamenyitzky Etelka személyében egy olyan hősnőnek adhatott otthont és örök nyugvást a település, akinek személyisége és az adott történelmi időszakot érintő cselekedetei egyedülálló és meghatározó jelentőséggel bírtak Magyarország és Európa történelmében egyaránt, így a hősnőnek emléket állító mű lehetőséget biztosít a település és a nemzet számára a méltó megemlékezésre ikonikus alakjáról. A tervezett, bruttó 5.556.000 Ft összegű fejlesztési projekt megvalósítása adott pályázati konstrukció forrásából igényelt 5.000.000 Ft összegű támogatás és a maradék 556.000 Ft összegű saját erő felhasználásával történik.

Menyhárt Ferenc biz. elnök

A pályázati lehetőségnek örül, viszont a látványtervben nem tetszik neki a drótkerítés és a lövészárk sem. Véleménye szerint a kompozíció túl komor, az emlékmű kialakítását úgy kellene megoldani, hogy a gyerekek a lövészárkba ki-be tudjanak futni, de ne sérüljenek meg a szögesdrótokon. A színes elég erősek, finomítani lehetne azon is, és az emlékmű anyagának kiválasztásán is.

Fejes Balázs alpolgármester

A pályázatnak már másfél éve nekifutottak, de mivel Kulcson nem találtak ez idáig 1. világháborús hőst, nem nyújtottak be pályázatot. Most találták meg azt a hőst, akinek kulcsi kötődése van. Szűkös a határidő, hiszen az Emlékmű átadása május 31-ig meg kell, hogy történjen. A lövészárk autentikus, az első világháborús hadviselés jelképe. Véleménye szerint az I. világháború igazán tragikus volt, ezért nem lehet erre az eseményre emlékezve vidám emlékművet alkotni. Páhi Péter művésznek is, aki tervezte az emlékművet, nagy fejtörést okozott, hogy hogyan lehetne méltón emlékezni a hősnőre. A világháború szimbóluma a lövészárk és a drótkerítés volt, mely a műalkotás kiegészítő elemeiként, kvázi díszletként szolgál. Az I. Világháborús Emlékmű támfala is fából készül el, korhű lesz. Homokzsákokkal, egy angol hadi leírás szerint kerül alapjaiban tervezetten kialakításra.

A az acél drót helyett alumíniumot használ a művész, ezzel is csökkentve a balesetveszélyt, de elvárható, hogy a szülők is úgy neveljék a gyerekeket, hogy azok ne másszanak fel egy szoborra vagy emlékműre, hiszen ez egy emlékpark és ahhoz méltó viselkedést vár el a látogatóitól is.

#### Oberrecht Tamás képviselő

A művész elképzelésébe nehéz beleszólni, maximum egy keretet lehet neki meghatározni. Az I. világháború szörnyű volt, az emlékműnek is ezt kell szimbolizálni, ezt kell megmutatnia. A megtörtént szörnyűségről nehéz lenne vidám emlékművet készíteni.

#### Deák Ibolya képviselő

Ha a futballpályához készült és elfogadásra került egy terv, egy koncepció, akkor az Emlékparkhoz is kellene egy ilyet készíteni. Véleménye szerint kevés lesz a terület többféle emlékműnek, hiszen már itt van az 56-os emlékmű, ide kerül tervezésre a Kálvária is. Zsúfolt lesz, nem fog egymáshoz illeszkedni, igazodni, mennyire lesz arányos a terület már elkészülttel?

#### Holl Tamásné képviselő

Mindenkinek tudomásul kell vennie, hogy egy Emlékpark nem játszótér. Véleménye szerint tökéletesre sikerült a látványterv. Ez mutatja meg, milyen kegyetlen, embertelen is volt az I. világháború.

#### Fejes Balázs alpolgármester

Nem lesz zsúfolt az Emlékpark. Maga az Emlékpark a szokásos ingatlanaink méretéhez képest is nagy területen helyezkedik el, és az összes emlékmű illeszkedni fog hangulatában is egymáshoz.

#### Jobb Gyula polgármester

Jó ötletnek tartja az Emlékműhöz tartozó terület koncepció tervét, el kell készíttetni az Emlékparkhoz. Fontos, hogy minden újonnan kialakított emlékmű kapcsolódjon egymáshoz.

#### Fejes Balázs alpolgármester

Bemutatja az Emlékparkban helyet kapott és a következőkben tervezetten elkészülő emlékműveket. Ezek az Emlékművek szervesen illeszkednek az 56-os Emlékműhöz. I. Világháborús Emlékmű, Trianoni Emlékmű és a Kálvária – ezeknek a fontos eseményeknek szorosan kell kapcsolódniuk egymáshoz, és meg is kell férniük egymás mellett, hiszen ez a történelem maga, és cél, hogy egy közpark mellett turisztikai látványosság funkciót érjen el az ingatlan.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2018 (II. 28.) KT. számú határozata az „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson” pályázat benyújtásáról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson” pályázat benyújtása” tárgyú előterjesztést, és úgy döntött, hogy indulni kíván a Közép- és Kelet-európai Történelem és Társadalom Kutatásáért Közalapítvány pályázati felhívásán az első világháború történelmi emlékeit őrző emlékművek rendbetételére, renoválására, helyreállítására, új emlékművek felállítására.

A benyújtandó pályázat címe: „I. Világháborús Emlékmű létesítése Kamenyitzky Etelka tiszteletére Kulcson”

A támogatási kérelemben benyújtott fejlesztési projekt összege: bruttó 5.556.000 Ft  
melyből - pályázati támogatás: 5.000.000 Ft  
- saját önerő biztosítása: 556.000 Ft

Az önerő fedezete: Kulcs Községi Önkormányzat a 2018. évi költségvetésének Egyéb építmény létesítése előirányzata.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Jobb Gyula polgármester

### ***11. Együttműködési megállapodások felülvizsgálata***

#### **Jobb Gyula polgármester**

Az ASP rendszer bevezetésével egyidőben Önkormányzatunk felülvizsgálta az összes meglévő szerződéseit, így került előtérbe Kulcs Községi Önkormányzat és a Polgárőr Egyesület Kulcs közti együttműködési megállapodás is. A szerződést felülvizsgálva megállapította, hogy az egyesület által vállalt együttműködés az elmúlt 2 évben nem valósult meg. Az egyesület vállalta többek közt, hogy a szervezetéről, és az abban bekövetkezett változásokról tájékoztatja az önkormányzatot, emellett rendszeresen értesíti az önkormányzatot a polgárőrség által kezdeményezett programokról, akciókról, és a polgárőrség programjairól rendszeresen tájékoztatást nyújt. A Polgárőrség feladata az is, hogy ha járőrözése során az önkormányzati intézkedést igénylő jogsértő vagy egyéb cselekmény elkövetését észleli, akkor erről értesíti az önkormányzatot. A Polgárőrség vállalta azt is, hogy népszerűsíti az önkormányzat tevékenységét, a jogszabályok betartásának szükségességét és fontosságát, e szabályok betartása és a jogsértések megelőzése érdekében a lakosság körében felvilágosító tevékenységet folytat. Mivel ezeknek a kötelezettségeknek az elmúlt években nem tett eleget, levélben felhívta nevezett Egyesületet, hogy a 2016 – 2017. évre vonatkozóan polgárőri tevékenységéről, az Egyesület által kezdeményezett programokról szóló tájékoztatását nyújtsa be, illetve bocsássa az Önkormányzat rendelkezésére az Egyesület Alapszabályát, megjelölve benne a szervezetre vonatkozó változásokat. A levelet az Egyesület ugyan átvette, de a levélben foglaltakra a mai napig nem tett észrevételt, választ nem küldött. Mivel a Polgárőr Egyesület Kulcs és Kulcs Községi Önkormányzat között két éve nem történik együttműködés, kommunikáció, ezért javasolja a két szerv közti megállapodás felmondását, és a 35/2015. (III. 25.) Kt. számú

képviselő-testületi határozat visszavonását. Szintén felülvizsgálta a Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesülettel kötött Együtműködési megállapodást is, mely során azt tapasztalta, hogy sajnálatos módon a 2017. október 25-i ülés jegyzőkönyvéből kimaradt a KBPE-vel kötött megállapodás. Ezen az ülésen döntött a testület a 136/2017. (X. 25.) számú határozatával a Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület működési támogatásáról is. A támogatási szerződéssel egyidejűleg az Együtműködési megállapodás aláírására is sor került, ezért most kéri a testülettől ennek tudomásul vételét.

#### Oberrecht Tamás képviselő

Ha nem működik együtt a Polgárőr Egyesület Kulcs az önkormányzattal, a szerződésben foglaltak okafogyottak. Szinte magától is hatályát veszti. Sajnos ő is azt tapasztalta, hogy az egyesület egyáltalán nem működik együtt az önkormányzattal, az önkormányzat által szervezett rendezvényeken egyáltalán nem jelenik meg most már nagyon hosszú ideje.

#### Deák Ibolya képviselő

A kialakult helyzet miatt nem lehet csodálkozni. Másfél év alatt többször kérte a Polgárőr Egyesület Kulcs az önkormányzat segítségét. Nem kaptak működési célú támogatást, de érdekes módon az újonnan megalakult Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület rögtön kapott a megalakulása után. Elfelejtette mindenki, hogy nagyon sokat segített, éjt nappallá téve kint volt a Polgárőr Egyesület Kulcs, például amikor történt a partfalcsúszás. Séreلمي azt is, hogy a tavalyi év folyamán képviselői indítványt kívántak benyújtani Posch János képviselővel az egyesület támogatásának érdekében, de az idő rövidsége miatt ezt a testület nem vette fel a napirendjére. Ez a napirendi pont is a tegnapi dátummal került kiküldésre, ha a tavalyi példát venné figyelembe, akkor ezt is levetetné a testületi ülés napirendjei közül.

#### Holl Tamásné képviselő

A képviselő asszony által mondottakkal nem ért egyet. Személyes tapasztalata alapján mondja azt, hogy a Polgárőr Egyesület Kulcs nem kívánt és nem kíván együttműködni az önkormányzattal. Ő maga többször személyesen megkereste a vezetőjét, de ő elzárkózott a kapcsolattól. A beszámolójukban lévő eset-számokról is csak negatívan tudna nyilatkozni.

#### Dr. Menyhárt Ferenc biz. vezető

A Polgárőr Egyesület Kulcs vezetőjével az utóbbi két évben egyszerűen képtelenség együttműködni. 2014-ben az önkormányzat jelezte, hogy szeretnének velük együtt dolgozni, meg is kötötték az együttműködési megállapodást, de aztán a viszony alaposan megromlott, érthetetlen módon és okokból. A testületi tagok és a polgárőr vezetés közti megbeszélés vitatkozássá, veszekedéssé fajult. Aztán lemondott az egyesület vezetése, aztán mégis újra megválasztódott, de érdemi változás a működésben azóta sem történt. Az újonnan megalakult Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület kiválóan együtt tud dolgozni az önkormányzattal, velük egyelőre semmilyen probléma nincs, járőröznek, védik a közrendet, amellet az önkormányzati rendezvényeken is mindig jelen vannak, a beszámolót leteszik az asztalra.

#### Oberrecht Tamás képviselő

Nem érti Kinter Gyula Elnök úr pálfordulását, hiszen a jelenlegi testületi tagok többségével együtt indult 2014-ben a választásokon, majd miután az elnök úr nem került be a testületbe, egyik percről a másikra megváltozott, összeférhetetlenné vált, elutasított mindennemű együttműködést.

#### Posch János képviselő

Véleménye szerint a polgárőrök részére beszerezhető gépkocsira kiírt pályázat benyújtása körüli viták miatt lett rossz a kapcsolat a civil szervezet és az önkormányzat között. Az egyesület nem kapta meg azt a segítséget, amit kért, amit elvárt a szervezet vezetője, ezért nem tudták a pályázatot benyújtani, így nem részesültek a pályázati támogatásból sem. Azóta fordított hátat az önkormányzatnak, és utasítja el az együttműködést.

#### Fejes Balázs alpolgármester

Minden civil szervezetnek segített az Önkormányzat a pályázatok megírásában, aki erre igényt tartott. Ebben az esetben több hiányosság is volt az egyesület részéről. Hiába kérte, nem kapta meg a szükséges iratokat, a szakmai programot, az MVH-nál az elnök beregisztrált adatai nem voltak helyesek, javítani kellett volna, amely nem történt meg, így nehézkes volt az együttműködés. Az elnök urat még telefonon sem érte el egy időben. A pályázatot a benyújtás napját követő napokban forráshiány miatt felfüggesztették, ezért nem is került az benyújtásra. A pályázat benyújtásához szükséges adatokat és információkat nem szolgáltatták, így alapvető hiányosságok voltak, és az együttműködés is hiányzott a másik oldalról, így ezek hiánya miatt ezen nem lehetett segíteni. Csak annak lehet segíteni, aki engedi.

A képviselőtestület 6 igen, 1 ellenszavazattal, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének**  
**28/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a Polgárőr Egyesület Kulcs és Kulcs**  
**Községi Önkormányzat között kötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálatáról**  
Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Együttműködési megállapodás ok felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a 35/2015. (III. 25.) KT. számú határozatát visszavonja
2. a Polgárőr Egyesület Kulcs civil szervezettel kötött Együttműködési megállapodást felmondja.

Határidő: azonnal

Felelős: Jobb Gyula polgármester

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:



**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének  
29/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesülettel  
kötendő együttműködési megállapodás megkötéséről**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az „Együttműködési megállapodás ok felülvizsgálata” tárgyú előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: A Kulcs Biztonságáért Polgárőr Egyesület és Kulcs Községi Önkormányzat között kötött Együttműködési Megállapodás tartalmát megismerte, azzal teljes mértékben egyetért, a megállapodásban foglaltakat elfogadja.

Felelős: Jobb Gyula polgármester  
Határidő: azonnal

***12. Vis maior pályázat benyújtása EBR 396374. igénylés azonosító számmal a Magyar Köztársasághoz a 9/2011. (II. 15.) Kormányrendelet alapján a Kulcs, Virághegy településrészen a kialakult belvíz elleni védekezési feladatok elvégzésére.***

Jobb Gyula polgármester

Kulcs község Virághegyi részén újra belvíz alakult ki, ezért 2018. január 30. napján elrendelte a II. fokú helyi vízkár védekezési készütséget. A belvízvédelmi készütség során a Família út – Rácalmási út kereszteződésében felgyülemlett belvíz Kossuth Lajos – Dózsa György utcai árokba történő szivattyúzásával oldjuk meg a problémát, így a víz véglegesen távozik a Duna medrébe. A vis maior pályázat a Magyar Államkincstár részére benyújtásra került.

A képviselő testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

**Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 30/2018. (II. 28.) KT. számú határozata a II. fokú helyi vízkár védekezési készütség miatt benyújtandó vis maior támogatásról**

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete vis maior pályázatot nyújt be 396374 ebr igénylés azonosító számmal a Magyar Köztársasághoz a 9/2011. (II. 15.) Kormányrendelet alapján a Kulcs, Virághegy településrészen a kialakult belvíz elleni védekezési feladatok elvégzésére.

A pályázaton igényelt támogatási összeg: 7.000.000 Ft

A pályázaton elnyerhető támogatás összege: 6.300.000 Ft (90 %),  
Kulcs Községi Önkormányzat által vállalt önerő összege: 700.000 Ft (10 %)

A védekezési munkálatok megkezdésének időpontja: 2018.01.31.

Kulcs Községi Önkormányzat Képviselő-testülete nyilatkozik, hogy

- az érintett ingatlanokon biztosítási szerződéssel nem rendelkezik, kárkifizetést nem igényelt;

- az érintett ingatlanok az Mötv. 13. § (1) bekezdés 2. pontja szerinti településüzemeltetéssel kapcsolatos kötelező önkormányzati feladat ellátását szolgálja és más, a tulajdonában lévő ingatlannal ezt a feladatát nem tudja ellátni;
- a közterületre értékkövető biztosítást nem tud kötni biztosító társasággal;
- vállalja a károsodott ingatlanainak a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjainak figyelembe vételével történő helyreállítását;
- saját erejéből sem részben, sem egészben a vis maior esemény okozta helyzetet nem tudja megoldani;
- Kulcs Községi Önkormányzat nem áll adósságrendezési eljárás alatt.

Felelős: Jobb Gyula polgármester


Határidő: azonnal

Mivel több hozzászólás nem volt, a polgármester a testületi ülést berekeszti.

Kmf.

  
Jobb Gyula  
polgármester



  
Dr. Árvai Helga  
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítő:

  
Holl Tamásné  
képviselő